

Новая ЖИЗНЬ

ВСТУПАЙТЕ
В НАШИ ГРУППЫ
В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ



№ 22 (9723) ЧЕТВЕРГ 2 ИЮНЯ 2022 ГОДА

4 июня с 10-00 до 15-00 на площади у РДК ярмарка "РАССАДУШКА"

В продаже:

- посадочный материал цветов, плодово-ягодных, декоративных и огородных культур;
- препараты от вредителей и болезней, реаниматоры;
- садовые керамические изделия;
- молодняк птицы (куры-несушки, цыплята-бройлеры, гусята, утята)

Приглашаем за покупками!

Информатика в ходу

Преподаватели IT-дисциплин в нашем регионе получают доплаты. Эти и другие меры по подготовке квалифицированных IT-кадров одобрены Губернатором Новосибирской области Андреем Травниковым 24 мая на заседании оперативного штаба по обеспечению устойчивости экономики региона. Поддержка направлена на преподавателей, окончивших учебное заведение не более чем три года назад. На первом этапе предполагается охватить молодых преподавателей, работающих в организациях среднего профессионального образования. Также предполагается поддержка учителей информатики в школах.

«PROрегион»

Начался приём заявок на форум молодёжи Новосибирской области. Их могут подать люди в возрасте от 16 до 35 лет. Запланирован грантовый конкурс, где участники смогут представить свои проекты по развитию территорий. По итогам лучшие идеи получат поддержку. Форум «PROрегион – 2022» пройдёт с шестого по девятое сентября. Его ключевая тема – «Развитие территорий и сообществ». «PROрегион» объединяет молодёжь Новосибирской области и соседних регионов с 2015 года. Подробнее узнать о форуме и процедуре регистрации можно на сайте министерства образования Новосибирской области.

Выбор осознанный

Как учитываются приоритетные, перспективные направления развития экономики и социальной сферы региона? Стартовал отборочный этап конкурса «Лучшие профориентационные практики Новосибирской области». Жюри оценит один из основных критериев – направленность на обеспечение раннего осознанного выбора учащимися будущей образовательной и профессиональной траектории.

Приём заявок на участие в конкурсе продлится до 13 июня. Подробности – на сайте министерства образования Новосибирской области.



Вишняковы победили в областном конкурсе «Семейные ценности»: мама Наталья Валерьевна и её дочери Ульяна, Анастасия, Виктория и Эльвира стали лучшими в номинации «Сельская семья»

«Это не первый конкурс, в котором мы участвуем. У нас в копилке достижений победы в состязаниях разного уровня, – рассказывает Наталья Валерьевна. – Для «Семейных ценностей» я подготовила презентацию. Решила, что акцент сделаю на традициях, которые мы с девочками основали и поддерживаем каждый год. Например, дни рождения, которые мы отмечаем шумно и весело, походы в лес за грибами и ягодами, ежегодная поездка на озеро летом». Подробнее о традициях семьи Вишняковых читайте на странице 3

Первого июня начался купальный сезон. О безопасности на воде размышляют жители района

Александра ПОЛОВИНКО, Сузун: «Как только лето начинается, с детьми провожу беседу о правилах поведения на воде. Одних не отпускаю. Если мы на озере, то у нас и круги надувные есть, и лодка. Дети прислушиваются. С ними разговаривать надо как со взрослыми, они всё понимают».



Валентин ВОЙТОВИЧ, Сузун: «Вообще детей нельзя отпускать купаться. Я уже был на речке, наблюдал ситуацию: ребята пришли одни и собрались зайти в воду. Остановил, взял на себя ответственность, не разрешил им даже близко подходить к водоёму».



Василий ШАМАНАЕВ, Шигаево: «Одного ребёнка нельзя отпускать. Нужно объяснить детям, что разные случаи бывают. Вероятность того, что купание может закончиться трагически, высока. Только под присмотром могут ходить на реку. Нужно им рассказывать о правилах поведения на воде».



Ольга ГРОЗДИЛОВА, Сузун: «Родители должны детям рассказывать о том, какие ситуации бывают. Нужно регулярно проводить беседы, чтобы они понимали всю опасность, которой подвергаются. Когда купальный сезон начинается, я бы вообще стояла, за руку держала».



Евгений ФИЛАТОВ, Малая Крутишка: «Маленьким на водоёме делать нечего. В воде могут попасть и стёкла, и мусор. Родителям нужно сопровождать детей на речку, либо отправлять с кем-то из взрослых. И несчастные случаи никого не остановят – менталитет у нас такой. Поэтому воспитывать надо».



16+

ТЕМА НОМЕРА

Последний звонок.....стр. 11



2 412600 243080 >